

Étaient présents : Mme Josée Doucet, directrice
Mme Julie Lachapelle, directrice adjointe
Mme Carol Leblanc, enseignante
Mme Catherine Parent, parent
Mme Rachel Tremblay, enseignante
Mme Sophie Gélinas, personnel de soutien
Mme Caroline Brizard, présidente
M. Érick Sauvé, parent
Mme Roxanne Perreault, enseignante
Mme Sandra Ducasse, parent
Mme Annie Doucet, parent
M. Simon Saintonge, parent
Mme Virginie Goupil, professionnelle

Secrétaire : Mme Josée Comeau, service de garde

1. Ouverture de l'assemblée

L'assemblée est ouverte à 18 h 35.

2. Vérification du quorum

Le quorum est respecté.

3. Parole au public

Aucun parent n'est présent.

4. Lecture et adoption de l'ordre du jour du 10 octobre 2017

Madame Caroline Brizard fait la lecture de l'ordre du jour.

Il est proposé d'ajouter un point à l'ordre du jour au point 11.1 sous le titre « *Campagne de financement des finissants* ».

EN CONSÉQUENCE, il est proposé d'adopter à l'unanimité l'ordre du jour avec la modification apportée.

Madame Rachel Tremblay propose. Madame Annie Doucet appuie.

Résolution numéro CE-1718-13.

5. Approbation et suivi au procès-verbal de la réunion du 10 octobre 2017

Les membres du CE prennent connaissance du procès-verbal.

Madame Rachel Tremblay propose. Madame Annie Doucet appuie.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE-1718-14.

6. Mot de la présidente

Madame Caroline Brizard fait part aux membres de sa découverte du comité « *La Voix des parents* », qui a pour but d'améliorer la qualité de vie des gens du quartier. Elle mentionne à quel point cette rencontre fut enrichissante.

7. Mot du représentant du Comité de parents

Madame Catherine Parent fait un survol de ses rencontres avec le Comité de parents. Elle mentionne qu'une formation a eu lieu au début du mois de novembre à l'intention des parents siégeant sur le Conseil d'établissement.

Lors de la rencontre du 27 novembre 2017, il a été question du remaniement du site Web de la Commission scolaire. Lors de cette rencontre, elle a fait part aux membres que leur opinion serait considérée quant à ce remaniement.

Les membres du Comité de parents ont été consultés afin de mener à bien le PVER (Plan d'engagement vers la réussite).

Madame Parent informe les membres que le service « *Allo Prof* » est maintenant disponible.

Les membres du Comité de parents ont eu la visite de monsieur Jean-François Collard. Ce dernier les a informés de l'importance de leur rôle au sein de la Commission scolaire.

8. Sujet pour discussion

8.1 Service « *Hop Hop* » au Service de garde

Madame Josée Doucet a présenté les avantages du service « *Hop Hop* » aux membres du CE. Suite à cette présentation, monsieur Érick Sauvé parle de ses inquiétudes quant aux coûts engendrés par l'achat des appareils technologiques nécessaires pour ce projet. Madame Josée Comeau rassure monsieur Sauvé en l'informant qu'il est possible d'utiliser ce système sans l'achat d'un appareil cellulaire. De plus, madame Josée Doucet propose de reconduire ce projet pour l'année scolaire 2018-2019 et propose même de l'inclure dans son budget annuel.

9. Sujets pour adoption

9.1 Calendrier des quatre rencontres du CE de février à juin 2018.

Suite à une discussion, les quatre dates suivantes ont été retenues :

- | | |
|-------------------|----------------|
| - 21 février 2018 | - 9 mai 2018 |
| - 21 mars 2018 | - 13 juin 2018 |

Madame Virginie Goupil propose. Madame Catherine Parent appuie.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE-1718-15.

9.2 Attestation de la réception des sommes relatives aux mesures dédiées et protégées

Madame Josée Doucet présente le document « *Reddition de compte des mesures dédiées du MEES* ». Elle explique en détail la manière dont les sommes allouées aux mesures ont été dépensées. Les membres ont apprécié cette transparence.

Madame Catherine Parent propose. Madame Virginie Goupil appuie.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE-1718-16.

10. Sujets pour consultation

10.1 Plan de répartition de la clientèle préscolaire, primaire et secondaire 2018-2019

Madame Josée Doucet présente le document « *Plan de répartition de la clientèle préscolaire, primaire et secondaire 2018-2019* » aux membres du CE. Guidés par madame Doucet, tous ont pris connaissance de ce document. Ils ont alors pu constater qu'il y aura maintien du nombre de classes et que les élèves actuels pourront poursuivre en majorité leur fréquentation à notre établissement.

Adopté à l'unanimité.

Résolution numéro CE 1718-17.

10.2 Critères de sélection du directeur d'école

Madame Carole Brizard propose de reporter ce point lors d'une prochaine rencontre.

11. Sujet pour approbation

11.1 Campagne de financement pour les finissants

Les enseignantes de 6^e année demandent au Conseil d'établissement d'approuver le projet de collecte de contenants consignés ayant pour but d'amasser des sommes leur permettant de tenir leur fête des finissants.

Madame Sandra Ducasse propose. Madame Carol Leblanc appuie.

Résolution numéro CE-1718-18.

12. Sujets pour information

12.1 Critères d'inscription des élèves

Madame Josée Doucet informe les membres qu'aucune demande de changement dans les critères d'inscription des élèves n'a été proposée de leur part. Elle explique que cette consultation faite par courriel était exceptionnelle cette année puisque celle-ci se tient au niveau du Comité de parents. Cela restera tout de même un point d'information au CE de février, car nous devrions avoir reçu les résultats de cette consultation.

12.2 Accompagnement SCP (Soutien aux Comportements Positifs) avec Steve Bissonnette

Madame Josée Doucet présente le SCP. Elle nous informe que nous avons eu la chance que l'école ait été choisie parmi plusieurs candidatures afin de bénéficier de l'accompagnement de monsieur Steve Bissonnette pour bâtir un programme de soutien aux comportements positifs.

Madame Julie Lachapelle mentionne qu'elle a eu la chance de constater les effets bénéfiques de ce programme chapeauté par monsieur Bissonnette dans une autre école.

13. Mot de la direction

Mesdames Josée Doucet et Julie Lachapelle remercient toute l'équipe et tiennent à leur témoigner leur reconnaissance. Elles mentionnent avoir confiance que tous continueront à s'impliquer pour mener à bien tous les projets.

14. Mot du personnel

Madame Virginie Goupil, orthopédagogue, mentionne que la vague de plans d'intervention et de plans d'aide est maintenant terminée. Le tout s'est bien déroulé. Les orthopédagogues s'affairent maintenant à l'analyse des besoins des élèves.

Madame Carol Leblanc explique que le Comité des élèves proposera diverses activités sous le thème de la période des fêtes.

Madame Rachel Tremblay souligne le beau travail de coopération entre les élèves de première et sixième année pour la rédaction de leurs listes de cadeaux.

En ce qui concerne le Service de garde, les éducatrices étaient transportées par la magie des fêtes en faisant diverses activités sous ce thème.

15. Correspondance et publicité

Aucune correspondance ni publicité.

16. Varia

Aucun

17. Levée de l'assemblée

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 20.

Monsieur Simon Saint-Onge propose. Madame Rachel Tremblay appuie.

Josée Comeau, secrétaire

Josée Doucet, directrice

Caroline Brizard, présidente